
Рух тіла під дією кількох сил  (рух по колу та на повороті)
1. На горизонтальній дорозі автомобіль має зробити поворот радіуса 45 м. Яку найбільшу швидкість може мати автомобіль, щоб «вписатись» у цей поворот? Вважайте, що коефіцієнт тертя ковзання шин об асфальт m =0,5 
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2. Літак виконує петлю Нестерова («мертву петлю») радіусом R=800 м і рухається по ній зі швидкістю v= 720 км/год. З якою вагою пілот масою 70 кг тиснутиме на сидіння літака у верхній і нижній точках петлі?

[image: https://lh5.googleusercontent.com/ceHKJHMBwO9s7RvPBFRgY01L94e8f53jDffzRJSllff-xkEVKtft00CjXER1xkl3KmR84n6yCTAyuGi1w7Cr9tW_baTFSMmErBYcMBkIJ9K07nnRYuPV=w773]

Спрямуємо координатну вісь OY догори і спроектуємо векторне рівняння на цю вісь у верхній точці траєкторії:
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TlepeBipuMo OAMHMINO, 3HATEMO 3HAYCHHS IIYKAHOI BeJIMUMHU:
[v)=ym/c* M =m/c; v=10,5-45-10 =15 (M/c).

Bidnosidv: vy, =15 m/c.
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Jano:

R =800 M
v = 720 xkm/rox =|
= 200 m/c
m = 70 xr
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3a rtperim saxonom Heiorona:

40000 -
P=-N, romy B,=70kr [ ——C-9,8 — | = 2814 H.
800 M c

V HmKHIA TOUNi «meTyii» NpoeKIis PIBHAHHA PYXY Mae BHIIAL:
2
v
N, -mg=m—;
R
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N, = m(%w): romy [P, = [N =70 xr - (50 + 9,8) m/c* = 4186 H.

Bigmosizae: y sepxmiit Touni sara mizora 2814 H, y mmxuiii — 4186 H.




